
PAUTA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

44ª Sessão Ordinária do 2º Período da 1ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PRE nº 2/2021

Autor: ODAIR DE MATOS

Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica
e dá outras providências

Protocolado

2º - REQ nº 456/2021

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a recuperação de
passagens molhadas no Sítio Correntinho, haja vista que os trechos
estão quase intransitáveis. Como também recuperação de
passagem molhada no Sítio Pelo Sinal, pois a passagem de
pedestres está inviabilizada.

Incluído na Ordem do Dia

3º - REQ nº 457/2021

Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado oficio a Secretaria Municipal do Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, solicitando que seja realizado serviço de roco e
limpeza em toda extensão dos muros de arrimo no trecho entre Rua
Tristão Gonçalves e Pinto Madeira por trás do Colégio Santo Antônio.
Haja vista que ali o mato cresceu muito, inclusive estão utilizando o
local para descarregamento de vários tipos de entulho.

Incluído na Ordem do Dia

4º - REQ nº 458/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, Sayonara
Cidade com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a reabertura do ponto de apoio do Sítio Formiga, com
atendimento médico uma vez por semana e 01 (uma) técnica de
enfermagem presente todos os dias da semana, tendo em vista a
distância da comunidade a sua UBS de referência, principalmente
visando o grande número de idosos que tem na comunidade e a
dificuldade que os mesmos encontram para se deslocar até a sua
unidade Básica de Saúde que fica localizada no Sítio Riacho do
Meio.

Incluído na Ordem do Dia

5º - REQ nº 459/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Coordenador da Vigilância Sanitária,
Carlos Henrique Carvalho de Albuquerque Bezerra e a toda sua
equipe de trabalho, registrando votos de parabéns pela
organização de ações no sentido de prevenir, abrandar e combater
riscos à saúde através de intervenções em problemas sanitários e
que neste momento de combate a Covid 19, tem atuado com
excelência e eficiência na contenção e combate ao vírus SARS CoV
2 no Município de Barbalha-CE.

Incluído na Ordem do Dia

6º - REQ nº 460/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Governador do Estado do Ceará Camilo
Santana com cópia Deputado Estadual Fernando Santana e ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção
do Canal Riacho Seco no bairro Bela Vista, o qual beneficiará
também os bairros Santo André, Cirolândia e Conjunto Nossa
Senhora de Fátima.

Incluído na Ordem do Dia

7º - REQ nº 461/2021

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando que seja colocado o carro fumacê
na cidade de Barbalha, tanto com relação ao combate às
muriçocas como também em relação ao combate ao mosquito
aedes aegypti transmissor da dengue.

Incluído na Ordem do Dia

8º - REQ nº 462/2021

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Obras, solicitando a urbanização , calçamentos de algumas ruas no
Bairro Santo André, especialmente nas proximidades do campo de
futebol, Tony Gol, no referido logradouro.

Incluído na Ordem do Dia

9º - REQ nº 463/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado Ofício a Secretária . Municipal de Saúde com cópia
ao Prefeito, solicitando explicações, bem como a resolução com a
máxima urgência da precariedade no transporte que leva os
pacientes que fazem tratamento de saúde em Fortaleza/CE.

Incluído na Ordem do Dia

Falar com a IntGest Olá, INTGESTG I

https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1270
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1260
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1261
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1262
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1263
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1264
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1265
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1266
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1267


Matéria Ementa Situação

10º - REQ nº 464/2021

Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Obras com cópia ao Prefeito Municipal, visando garantir com
prioridade a recuperação das estradas do município e diante da
difícil situação em se encontram, solicito de forma imediata a
restauração e recuperação da estrada que liga o Sitio Santana ll ao
Sítio Barro Branco, como também da a estrada que liga o Sítio
Santana lll ao Bairro Malvinas, em nosso Município.

Incluído na Ordem do Dia

11º - REQ nº 465/2021

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal do Trabalho e
Desenvolvimento Social, solicitando informações sobre o
andamento da licitação dos kits de natalidade.

Incluído na Ordem do Dia

12º - REQ nº 466/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício de parabéns pelo trabalho prestado do
município Barbalha pelo gerente local da Ematerce, o senhor José
Silva (Zé Lurdinha ), extensivo a agrônoma Francielle , a
extencionista Emabile , as escritório regional do Cariri central.
extensivo também a todos os colaboradores da Ematerce local ,
como também ao secretário e secretário adjunto da SDA Barbalha e
funcionários desta secretaria pela parceria que está sendo feito
com a Ematerce, buscando cada vez mais atender bem os
agricultores do nosso município

Incluído na Ordem do Dia

13º - REQ nº 467/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr Guilherme Saraiva,
solicitando que seja incluído no projeto de asfaltos do município
que será realizado através do projeto sinalize do governo do Estado
as seguintes Ruas: rua projetada G, no bairro Bulandeira , (rua do
Liceu) , rua projetada N, rua da capela do Divino Salvador do bairro
Bulandeira, Rua da igreja de São Francisco no venha ver , no bairro
Bulandeira, e a avenida nossa senhora de Fátima no bairro Mata
dos Lima rua da escola Dionísio Rossi, do restaurante, oficinas.

Incluído na Ordem do Dia

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 456/2021

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a recuperação de
passagens molhadas no Sítio Correntinho, haja vista que os trechos
estão quase intransitáveis. Como também recuperação de
passagem molhada no Sítio Pelo Sinal, pois a passagem de
pedestres está inviabilizada.

Incluído na Ordem do Dia

2º - REQ nº 457/2021

Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado oficio a Secretaria Municipal do Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, solicitando que seja realizado serviço de roco e
limpeza em toda extensão dos muros de arrimo no trecho entre Rua
Tristão Gonçalves e Pinto Madeira por trás do Colégio Santo Antônio.
Haja vista que ali o mato cresceu muito, inclusive estão utilizando o
local para descarregamento de vários tipos de entulho.

Incluído na Ordem do Dia

3º - REQ nº 458/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, Sayonara
Cidade com cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a reabertura do ponto de apoio do Sítio Formiga, com
atendimento médico uma vez por semana e 01 (uma) técnica de
enfermagem presente todos os dias da semana, tendo em vista a
distância da comunidade a sua UBS de referência, principalmente
visando o grande número de idosos que tem na comunidade e a
dificuldade que os mesmos encontram para se deslocar até a sua
unidade Básica de Saúde que fica localizada no Sítio Riacho do
Meio.

Incluído na Ordem do Dia

4º - REQ nº 459/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Coordenador da Vigilância Sanitária,
Carlos Henrique Carvalho de Albuquerque Bezerra e a toda sua
equipe de trabalho, registrando votos de parabéns pela
organização de ações no sentido de prevenir, abrandar e combater
riscos à saúde através de intervenções em problemas sanitários e
que neste momento de combate a Covid 19, tem atuado com
excelência e eficiência na contenção e combate ao vírus SARS CoV
2 no Município de Barbalha-CE.

Incluído na Ordem do Dia

5º - REQ nº 460/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Governador do Estado do Ceará Camilo
Santana com cópia Deputado Estadual Fernando Santana e ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a construção
do Canal Riacho Seco no bairro Bela Vista, o qual beneficiará
também os bairros Santo André, Cirolândia e Conjunto Nossa
Senhora de Fátima.

Incluído na Ordem do Dia

Falar com a IntGest Olá, INTGESTG I

https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1268
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1269
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1271
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1272
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1260
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1261
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1262
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1263
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1264
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Matéria Ementa Situação

6º - REQ nº 461/2021

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando que seja colocado o carro fumacê
na cidade de Barbalha, tanto com relação ao combate às
muriçocas como também em relação ao combate ao mosquito
aedes aegypti transmissor da dengue.

Incluído na Ordem do Dia

7º - REQ nº 462/2021

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Obras, solicitando a urbanização , calçamentos de algumas ruas no
Bairro Santo André, especialmente nas proximidades do campo de
futebol, Tony Gol, no referido logradouro.

Incluído na Ordem do Dia

8º - REQ nº 463/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado Ofício a Secretária . Municipal de Saúde com cópia
ao Prefeito, solicitando explicações, bem como a resolução com a
máxima urgência da precariedade no transporte que leva os
pacientes que fazem tratamento de saúde em Fortaleza/CE.

Incluído na Ordem do Dia

9º - REQ nº 464/2021

Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Obras com cópia ao Prefeito Municipal, visando garantir com
prioridade a recuperação das estradas do município e diante da
difícil situação em se encontram, solicito de forma imediata a
restauração e recuperação da estrada que liga o Sitio Santana ll ao
Sítio Barro Branco, como também da a estrada que liga o Sítio
Santana lll ao Bairro Malvinas, em nosso Município.

Incluído na Ordem do Dia

10º - REQ nº 465/2021

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal do Trabalho e
Desenvolvimento Social, solicitando informações sobre o
andamento da licitação dos kits de natalidade.

Incluído na Ordem do Dia

11º - REQ nº 466/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício de parabéns pelo trabalho prestado do
município Barbalha pelo gerente local da Ematerce, o senhor José
Silva (Zé Lurdinha ), extensivo a agrônoma Francielle , a
extencionista Emabile , as escritório regional do Cariri central.
extensivo também a todos os colaboradores da Ematerce local ,
como também ao secretário e secretário adjunto da SDA Barbalha e
funcionários desta secretaria pela parceria que está sendo feito
com a Ematerce, buscando cada vez mais atender bem os
agricultores do nosso município

Incluído na Ordem do Dia

12º - REQ nº 467/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr Guilherme Saraiva,
solicitando que seja incluído no projeto de asfaltos do município
que será realizado através do projeto sinalize do governo do Estado
as seguintes Ruas: rua projetada G, no bairro Bulandeira , (rua do
Liceu) , rua projetada N, rua da capela do Divino Salvador do bairro
Bulandeira, Rua da igreja de São Francisco no venha ver , no bairro
Bulandeira, e a avenida nossa senhora de Fátima no bairro Mata
dos Lima rua da escola Dionísio Rossi, do restaurante, oficinas.

Incluído na Ordem do Dia

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Falar com a IntGest Olá, INTGESTG I

https://intgest.com.br/
https://camaradebarbalha.ce.intellgest.com.br/materia/1265
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